
 MEZGER Heftsysteme GmbH Ersatzteilliste  
Spare Part List 

Liste des pièces 
détachées  

ET: 542 
130 mech 
 
Stand: 
 7_2014 

Saganer Straße 24 Postfach  (P.O.B.) 551170 
D-90475 Nürnberg D-90218 Nürnberg 

Tel. +49 911 98494-0 Fax +49 911 98494-30 
Mail info@mezger.eu Internet   www.mezger.eu 

 

© Copyright by MEZGER           Seite/Page 1 von/of 2 

 

Zangenhefter 130/1916, 130/2516 mechanisch,  
Industrial Plier 130/1916, 130/2516  mechanical, Pince agrafeuse mechanique 130/1916, 130/2516  

 

 

Nr. Art.-Nr. Matchcode Bezeichnung Description  Désignation 
Anz./
pcs 

1 542/01 61.102.-102.00 Oberhebel Upper lever Bras de levier 1 
2 542/02 61.1-02-106-00 Zylinderstift Bolt with knurl Boulon moleté 1 
4 542/04 61.1.02-104.00 Schwinghebel Swing lever Culbuteur 1 
6 542/06 MF3-00-021.00 Schwinghebelfeder Swing lever spring Ressort de culbuteur 1 
8 542/08 61.1-02-108.00 Distanzrolle Distance role rôle de Distance 1 
9 542/09 DIN933M4x30 Sechskantschraube M4 x 30 Hexagon screw M4 x 30 Vis hexagonale 1 
11 542/11 DIN 985 M4 Sechskantmutter M4 Hexagon nut M4 Ecrou hexagonal 1 
12 542/12 MF1-00-006.00 Zugfeder Tension spring Ressort d`égart 1 
13 542/13 DIN933M5x25 Sechskantschraube M5x25 Hexagon screw M 5x25 Vis hexagonale 1 
15 542/15 DIN985 M 5 Sechskantmutter M 5 Hexagon nut M 5 Ecrou hexagonale 1 
16 542/16 61.2-03-150.00 Treiber            Driver plate    Couteau 1 
17 542/17 61.2-03-200.00 Transporteur   Staple pusher Poussoir complet 1 
18 542/18 61.2-03-160.00 Vorderplatte    Front plate     Plaque antérieure 1 
22 542/22 61.2-03-000.00 Mittelteil vollständig   Magazine complete Magasin complet 1 
26 542/26 61.201-03-000.00 Mittelteil doppelt lang Magazine extended length Magasin allongées 1 
27 542/27 61.201-03-201.00 Transporteur doppelt lang Staple pusher extended 

length 
Poussoir complet allongées. 1 

28 542/28 61.2-02-200.00 Schwert 19cm       Sword 19 cm  Enclume pour gorge de 19 1 
29 542/29 61.2-02-210.00 Schwert 25 cm Sword 25 cm Enclume pour gorge de 25 1 
31 542/31 61.1-02-100.00 Gehäuse kpl. ohne Schwert Housing without sword Boitier complète  sans enclume 1 
32 542/32 DIN 7380 M4x8 Linsenkopfschraube Pan head screw Vis à tête cylindrique 10 
33 542/33 DIN 6325 6x24 Zylinderstift cylinder pin goupille cylindrique 1 
34 542/34 ISO 4029 M4x5 Gewindestift threaded pin   tige filetée 1 
35 542/35 61.2-02-105.00 Distanzbuchse Distance sleeve Douille de distance 1 

 



 MEZGER Heftsysteme GmbH Ersatzteilliste  
Spare Part List 

Liste des pièces 
détachées  

ET: 542 
130 mech 
 
Stand: 
 7_2014 

Saganer Straße 24 Postfach  (P.O.B.) 551170 
D-90475 Nürnberg D-90218 Nürnberg 

Tel. +49 911 98494-0 Fax +49 911 98494-30 
Mail info@mezger.eu Internet   www.mezger.eu 

 
 

© Copyright by MEZGER           Seite/Page 2 von/of 2 
 

 

 

 


